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Stratégiai partnerként támogatja a Magyar Posta  

a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumot  

Az Ökumenikus Segélyszervezet által fenntartott Biatorbágyi Innovatív Technikum és 
Gimnázium stratégiai együttműködést kötött a Magyar Postával annak érdekében, hogy a 
technikum diákjai a gazdasági szereplők körében elismert versenyképes tudást szerezzenek. 
A partnerség keretében a Posta a logisztikai szakképzésben részt vevő diákok számára 
üzemlátogatásokat biztosít logisztikai üzemeiben, és támogatja az intézményben folyó 
innovatív oktatást. 
 
Stratégiai partnerként csatlakozott a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumhoz a 
Magyar Posta, amelyet 157 éves fennállása óta jellemez az innováció iránti elkötelezettség, és 
folyamatosan arra törekszik, hogy a legmodernebb technológiákat is beépítse a levél- és 
csomagküldemények feldolgozásának folyamatába. Ennek szellemében az együttműködés 
részeként informatikai megoldásokkal támogatott, automatizált szállítópályákat épített ki 
logisztikai üzemeiben, amelyeket a Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium diákjai 
szakmai látogatásaik során megtekinthetnek. 
A megállapodás részeként a vállalat 15 millió forinttal támogatja az intézményben folyó 
innovatív oktatást. A pénzügyi támogatáson túl, a partnerek szakmai napokat, előadásokat 
szerveznek a technikumi képzésben részt vevő tanulók számára. A vállalat ezáltal nagy 
mértékben hozzájárul a diákok piacképes tudásának megalapozásához. 
 
Az Ökumenikus Segélyszervezet által fenntartott Biatorbágyi Innovatív Technikum és 
Gimnázium (BIT) logisztikai, informatikai és pénzügyi területeken nyújt piacképes szaktudást, 
valamint gimnáziumi képzést. A 11 ezer négyzetméteres középiskola zöldmezős beruházás 
során épült Biatorbágyon, átadására 2023 nyarán került sor. 
A BIT mind az oktatási környezet kialakításában, mind pedig az oktatási módszertanban is a 
legkorszerűbb nemzetközi és hazai tapasztalatokra épít. Az intézmény célja, hogy diákjai 
piacképes, a gazdasági szereplők részéről megkövetelt tudással, gyakorlati tapasztalattal 
felvértezve kerüljenek ki az iskolából. Ezért mind az elméleti, mind a gyakorlati képzésben 
meghatározó szerepet szán az intézménynek otthont adó, dinamikusan fejlődő gazdasági 
régió vállalatainak.  
A Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium honlapja: www.bit-edu.hu   
Facebook oldala: www.facebook.com/biteduhu. 
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